

正大寒冬送暖 傳愛弱勢

■蔡淑芬

正大聯合會計師事務所今年持續舉辦寒冬送暖公益活動，募款集資購買民生物品捐贈至基隆家扶中心，日前由羅裕傑所長帶領數位義工到基隆參與發放物資給當地弱勢家庭，緊鄰台北市的基隆、瑞芳及汐止區目前在當地有超過1,300戶的家庭與2,500多位兒童需要接受扶助。

事務所為鼓勵同仁熱心捐款，推出以員工捐款金額乘以2倍作為事務所相對的捐款活動，等於1元員工捐款可變3元的效果。這次募得款項約40萬，皆專款用於購入民生用品來幫助弱勢家庭，供應商也幫

忙贊助許多餅乾及零食，使發放物資得以更加豐盛。透過基隆家扶統計此次受助家庭共1,371戶。

羅裕傑所長表示，物資發放完後，看到一位小女孩手上拿著一包乖乖站在他父親旁邊，臉上露出微笑，讓他們覺得這個活動是一件非常值得及有意義的事。會計師事務所的經營價值之一是要與社會一起成長。今年除與家扶合作外，也完成了兩次淨灘活動、捐助宜蘭縣某小學半年的營養午餐費及幫助基督教貴格會迴龍弱勢家庭關懷中心整修環境及更換新餐具，他們誠心希望社會的弱勢家庭都能得到實質的幫助及得到更多的關懷。



● 正大聯合會計師事務所所長羅裕傑（右五）帶領同仁前往基隆關懷弱勢家庭。圖／業者提供